RESPONDE LAS PREGUNTAS 1Y 2DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Jacobo vioen la entrada de un auditorio elsiguien-
te letrero:

Capacidad de los Auditorios

Sol = 80 personas.
Luna = 35 personas.
Mercurio= 20 personas.
Jupiter = 50 personas
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Componente: Numérico - variacional
Competencia: Comunicacion, representacion y
modelacion

1. Elauditorio con menor capacidad es el

Sol.
Luna.

@& Mercurio.
©

Jupiter.

Componente: Numeérico - variacional
Competencia: Planteamiento y resolucion de
problemas

2. La diferencia de capacidad entre los audito-
rios Soly Luna esde
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Componente: Numérieg . var
Competencia; Razonamlemo

argumemaci()n

3. Nicolas escribi6 en un pape| co
Sus amigos, la siguiente SBCUenC'a,O qeﬁaﬁr,

ke '.‘;5 40 —
RI2RfE 4 [5 [6 77,
J-k,‘_jg :
Una afirmacion falsa acerca de |, -
QUCUEW,:‘

que establecio Nicolas es:

Iniciaen 25y acad iCi :
. unidades. ¥ o 0 Aiciongns
g En la posicion 8 va el numero 60
Para determinar el valor de la posicion g . -
le resto 5 unidades. Y
©

En la posicion 6 va el numero 55,

Componente: Geomeétrico - métrico
Competencia: Planteamiento y resolucion ¢
problemas

1

4. Martin se enfermo el dia miércoles de la sems.
na anterior, y el martes de esta semana ya s
ha recuperado.

¢Cuantos dias estuvo enfermo Martin?

Uno. Tres.
Cuatro. Q Seis.

Componente: Geométrico - métrico
Competencia: Razonamientoy
argumentacion

5. SiJorge selevantaa las 5:00 a.m, tarda 1ho"

en salir de sucasa y gasta media hora de cami
no al trabajo, ¢a qué hora llega a trabajar’

A las 6:30 a.m.,, porque tarda 1 hora y medie
A las 7:00 a.m., porque tarda 1 hora.

: A las 7:30 a.m., porque tarda 1 horay medis
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® Alas6:00a.m, porque tarda media horéd:
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+e: Geometrico - metrico
m". : representacion y

i e Artistica te pide que dibujes un
6. Eimwo :;gn una curva cerraday lineas rec-
ta:. entonces dibujas:
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JDE LAS PREGUNTAS 7Y 8 DE

Acu:mo CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

En el salon de primero van a hacer una ensalada
de frutas. LOS estudiantes desean aportar los si-

94696
906

Componente: Aleatorio
m@pamngla:tComunicaciOn representacion y
' : modelacion

7. La tabla de frecuencias que resume la infor-
macion de la cantidad de frutas es:

b
|

!
Manzana 4 :
Pera 4
B Banano el AL i‘” &
Manzana 2
Pera 4
Banano £

Componente: Aleatorio ;
Competencia: Planteamiento y resolucion de
problemas
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La cantidad de frutas que aportaron los estu-
diantes de grado primero para |a ensalada fue

de

& 11
® 14

10
12

Componente: Aleatorio
Competencia: Razonamientoy
argumentacion

9.

En un salén de belleza discuten sobre el co-
lor de vestido favorito para ir a una fiesta. Las
opiniones de las clientas se registran en el si-
guiente cuadro:
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Rojo Negro Blanco Azul
Color

¢Como calculo el numero de mujeres que pre-
fieren el color de vestido negro o blanco?

Sumando 3 + 4.
Sumando 4 + 6.
- Sumando 6 + 9.
Sumando 9 + 3.
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